

## ПРОТОКОЛ №1

зборів суддів Козелецького районного суду Чернігівської області

30 квітня 2021 року

селище Козелець

30 квітня 2021 року на зборах суддів Козелецького районного суду Чернігівської області голова згаданого суду Іванюк Т.І. повідомив, що на зборах суддів присутні Іванюк Т.І., Домашенко Ю.М. , Соловей В.В. та Бараненко С.М..

Суддя Бузунко О.А. не проти, щоб збори суддів проходили за її відсутності, так як вона перебуває у відпустці.

Голова суду Іванюк Т.І. поінформував про наявність кворуму, необхідного для проведення зборів, оголосив про відкриття зборів суддів та запропонував обрати голову цих зборів.

Голова суду Іванюк Т.І. запропонував кандидатуру судді Бараненко С.М..

Суддя Бараненко С.М. не заперечував проти обрання його головою зборів.

### ГОЛОСУВАЛИ:

за – троє (Іванюк Т.І., Домашенко Ю.М, Соловей В.В.);

проти – немає;

утримались – Бараненко С.М..

### УХВАЛИЛИ:

Головою зборів суддів обрати суддю Бараненко С.М.

Голова зборів суддів запропонував обрати секретарем цих зборів суддю Іванюк Т.І..

Суддя Іванюк Т.І. не заперечував проти обрання його секретарем зборів.

### УХВАЛИЛИ:

за – троє (Бараненко С.М., Домашенко Ю.М, Соловей В.В.);

проти – немає;

утримались – Іванюк Т.І..

Секретарем зборів суддів обрати суддю Іванюк Т.І.

Голова зборів – суддя Бараненко С.М. оголосив порядок денний.

Щодо включення до порядку денного питання про обрання слідчих суддів та суддів, уповноважених на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх.

#### ГОЛОСУВАЛИ:

за – чотири (Бараненко С.М., Домашенко Ю.М. Іванюк Т.І., Соловей В.В.);

проти – немає;

утримались – немає.

#### УХВАЛИЛИ:

Голова зборів суддів – Бараненко С.М. поставив на обговорення питання про обрання слідчих суддів та суддів, уповноважених на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх.

Суддя Іванюк Т.І. висловився щодо можливості з 10 червня 2021 року по 10 червня 2023 року розподілу справ, що розглядаються слідчими суддями та суддями, уповноваженими на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх, здійснювати одночасно між суддями Бараненко С.М., Іванюк Т.І., Соловей В.В.. У вихідні і святкові дні розподіл справ як слідчим суддям здійснювати згідно узгодженого графіку чергування, а у разі неможливості прибуття з поважних причин судді для розгляду клопотань органів досудового розслідування, призначеного згідно графіку чергування, розподіл клопотань здійснювати слідчому судді, що визначений наступним у графіку чергувань, а у разі неможливості і його прибуття – розподіл клопотань здійснювати слідчому судді, що може прийти до суду. У випадку неможливості суддями Бараненко С.М., Іванюк Т.І., Соловей В.В. здійснювати повноваження слідчого судді (тимчасова непрацездатність, відпустка тощо) повноваження слідчого судді здійснюватиме суддя Бузунко О.А. та суддя Домашенко Ю.М.

У суддів заперечень чи додаткових пояснень з цього приводу не було.

#### ГОЛОСУВАЛИ:

за – чотири (Бараненко С.М., Домашенко Ю.М., Іванюк Т.І., Соловей В.В.)

проти – немає;

утримались – немає.

### УХВАЛИЛИ:

Обрати слідчими суддями та суддями, уповноваженими на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх суддів Бараненко С.М., Іванюк Т.І., Соловей В.В. строком на два роки).

Відповідно до правил здійснення автоматизованого розподілу судових справ між суддями, передбаченого Положенням про автоматизовану систему документообігу суду, з 10 червня 2021 року розподіл справ, що розглядаються слідчими суддями та суддями, уповноваженими на здійснення кримінальних проваджень щодо неповнолітніх, здійснювати одночасно між суддями Бараненко С.М., Іванюк Т.І., Соловей В.В. (у вихідні і святкові дні розподіл справ як слідчим суддям здійснювати згідно узгодженого графіку чергування, а у разі неможливості прибуття з поважних причин слідчого судді для розгляду клопотань органів досудового розслідування. Визначеного згідно графіку чергування, розподіл клопотань здійснювати слідчому судді, що визначений наступним у графіку чергувань, а у разі неможливості і його прибуття – розподіл клопотань здійснювати слідчому судді, що може прийти до суду.) У випадку неможливості суддями Бараненко С.М., Іванюк Т.І., Соловей В.В., здійснювати повноваження слідчого судді (тимчасова непрацездатність, відпустка тощо) повноваження слідчого судді здійснюватиме суддя Бузунко О.А. і суддя Домашенко Ю.М..

Голова зборів суддів – суддя Бараненко С.М. оголосив збори суддів закритими.

Голова зборів суддів

С.М. Бараненко

Секретар

Т.І. Іванюк